
COMMISSION DES CHAMPS DE BATAILLE NATIONAUX 
 

Demande de propositions visant l’exploitation d’une concession alimentaire sur le 
parc des Champs-de-Bataille (plaines d’Abraham) 

 
Le 21 février 2024 
 
ADDENDA NO 1 
 
1. Nous avons reçu les questions suivantes. Prenez note que les questions et les réponses 

font parties intégrales de l'addenda. 
 
 

a) Quels sont les sites disponibles pour l’unité mobile? 

Réponse : Les sites disponibles comprennent le jardin Jeanne-d’Arc et le 
terrain des sports. D’autres options pourraient être possibles selon le type 
d’unité mobile. 

 
b) Avons-nous de l’électricité sur les sites? 
 

Réponse : Il y a de l’électricité sur deux sites pour l’unité mobile, soit le 
jardin Jeanne-d’Arc et le terrain des sports (avec certaines restrictions). 

 
c) Pouvons-nous songer à opérer dans le secteur du Cap-Diamant en 2024 

avec l’unité mobile? 

Réponse : C’est une possibilité que le concessionnaire pourra discuter avec 
la CCBN. 

 
d) Est-ce possible de prévoir deux unités mobiles sur le site soit style food 

truck étant donné le vaste territoire à couvrir? 
 

Réponse : Il peut y avoir plus d’une unité mobile. Leur style est à inclure 
dans la proposition pour évaluation par la CCBN. 

 
e) Le pavillon Cap-Diamant est-il toujours dans le projet de rénovation en 

2025? 

Réponse : Le pavillon du Cap-Diamant ne sera pas rénové. 
 
f) Quels sont les outils de pavoisement afin d’informer les usagers du parc du 

nouveau service alimentaire sur le site. 

Réponse : La CCBN pourra informer les usagers avec différents outils 
comme des panneaux d’affichage de type bipode/tripode et des bornes 



numériques. 
 

g) Est-ce que nous pourrions prévoir une rencontre à un autre moment que la 
visite du 20 février 2024? 
 
Réponse : Afin d’accommoder les proposants, la CCBN permettra des 
visites à un autre moment. Les proposants doivent contacter l’autorité 
contractante par courriel (philippe.lafreniere@ccbn-nbc.gc.ca) pour 
planifier une visite. Les visites auront lieu au plus tard le 8 mars 2024 et 
les proposants doivent se manifester au plus tard la veille de la date 
souhaitée pour la visite. 

 

2. TRÈS IMPORTANT : Une copie de votre addenda devra être incluse dans votre 
soumission comme preuve que vous avez pris connaissance de cet addenda.  
 
 
Philippe Lafrenière 
Commission des champs de bataille nationaux  
Adjoint à l’approvisionnement, à la gestion des ressources matérielles et des TI 
835, avenue Wilfrid-Laurier, Québec (Québec)  G1R 2L3 
Téléphone: (418) 948-2260 

 


